J. Schmidt Matematika B 2. cviceni

Domaci ukol

2 1 3 -1
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Cviceni 1: Je ddna matice A = 1 3 4 9| urcete
4 -3 1 1
a) hodnost matice A,
b) determinant matice AT
1 0 2
Cviceni 2: Jeddna matice A= |1 A 2 |, urcCete pro které hodnoty parametru A € R je hodnost
3 2 A

matice mensi nez 3.

Cviceni 3: Urcete ¢isla z,y,z € R tak, aby pro vektory w = (z,y,1),v = (1,z,2),w = (4,3,-3)
platila rovnost u + 2v = w



J. Schmidt Matematika B 2. cviceni

Cviceni 1: Hodnost matice A je 2 a determinant AT je 0.

CviCeni 2: Determinant matice A je (A — 6) A\. Hodnot je mensi nez 3 kdyz je determinant nula,
tedy kdyz A = 0 nebo A = 6.

Cviceni 3: Vede na soustavu x +2 =4,y +2x=3,1+2z= -3, tedy c =2,y = -1,z = —2.



